
Sondage YouGov France

Echantillon représentatif de la population adulte 

Française (858 personnes)

Sondage réalisé sur Internet entre le 11 et le 13 

janvier 2013 (méthode des quotas)

Total
LO, NPA et 

PC et PG
PS, EE-LV

Modem, 

Udi
UMP FN 18-34 35-54 55+ Homme Femme

Echantillon pondéré 858 105 224 66 147 92 160 303 396 437 421

Echantillon brut 851 93 239 66 155 99 155 325 371 361 490

Selon vous, quel est le principal partenaire 

stratégique de la France en Europe ?

l'Allemagne 75 69 82 87 92 68 60 74 82 82 69

la Belgique 1 3 0 0 1 0 0 1 1 0 1

l'Espagne 1 1 1 0 0 2 2 0 0 0 1

la Grèce 1 1 2 2 0 0 2 0 1 1 1

l'Italie 1 3 1 1 0 2 1 1 1 2 1

le Royaume Uni 1 1 0 3 1 4 2 1 2 2 1

la Russie 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1

la Turquie 1 2 0 0 0 2 2 0 1 1 0

Un autre pays 1 2 1 0 0 1 3 1 0 1 0

l'Autriche 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

le Danemark 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

la Finlande 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

l'Irlande 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

les Pays Bas 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

la Norvège 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

la Pologne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

le Portugal 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

la Suède 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

la Hongrie 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ne se prononce pas 17 16 12 6 6 18 26 20 11 9 25

Dans quelle mesure trouvez-vous les Allemands 

sympathiques ou antipathiques ?

Très sympathiques 8 6 6 9 14 10 5 8 8 10 5

Plutôt sympathiques 32 21 36 45 35 35 28 32 34 37 28

TOTAL SYMPATHIQUES 40 27 42 54 49 45 33 40 42 47 33

Ni sympathiques ni antipathiques 45 50 47 40 47 42 41 42 49 42 49

Plutôt antipathiques 6 9 7 5 3 5 11 6 3 5 6

Très antipathiques 3 10 2 1 0 3 3 5 2 3 3

TOTAL ANTIPATHIQUES 9 19 9 6 3 8 14 11 5 8 9

Ne se prononce pas 6 4 2 0 2 5 12 7 3 4 9

Proximité partisane déclarée Age Genre
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Voici un certain nombre de traités. Desquels 

avez-vous déjà  entendu parler ?

Le traité de Maastricht 87 88 86 91 91 85 79 81 95 91 83

Le traité de Kyoto 62 57 61 69 70 50 56 58 68 71 53

Le traité de Rome 58 49 58 71 70 47 54 51 65 68 47

Le traité de Yalta 57 51 55 70 65 46 45 49 67 64 49

Le traité de Versailles 57 61 57 72 65 49 58 48 63 67 46

Le traité de Lisbonne 47 46 51 46 45 40 51 42 49 56 37

Le traité de Nice 27 22 28 30 36 19 23 24 30 38 15

Le traité de l'Elysée (traité d'amitié Franco-

Allemande)
25 14 25 44 24 31 25 20 29 30 21

Le traité d'Amsterdam 21 22 23 21 20 27 33 20 18 25 18

Aucun de ces traités 6 3 3 0 3 10 10 9 2 3 9

Le 22 janvier 2013, la France et l'Allemagne 

célèbreront le cinquantenaire du traité de 

l'Elysée, qui a mis en place l'Amitié Franco-

Allemande. Etiez-vous au courant de cet 

anniversaire avant aujourd'hui ?
[Personnes ayant sélectionné traité de l'Elysée à la 

question précédente]

Oui 40 54 45 31 43 31 41 33 43 42 37

Non 59 46 55 69 57 69 59 67 55 56 63

Ne se prononce pas 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0

Selon vous, comment vont évoluer les relations 

franco-allemandes sous l'influence de François 

Hollande et la chancelière allemande Angela 

Merkel?

Les relations franco-allemandes vont s'améliorer 11 10 19 3 7 13 10 12 11 12 10

Les relations franco-allemandes resteront à  peu 

près identiques
58 66 69 74 50 40 51 58 61 64 52

Les relations franco-allemandes vont se déteriorer 22 19 7 21 42 40 24 19 23 18 26

Ne se prononce pas 9 5 5 2 1 7 14 11 6 6 13
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Diriez-vous que l'amitié franco-allemande est 

plutôt importante ou pas importante pour les 

champs suivants... ?

...la France dans l'ensemble?

Très importante 22 19 20 24 33 22 18 22 24 26 18

Plutôt importante 46 41 53 53 52 38 38 42 52 46 45

TOTAL IMPORTANT 68 60 73 77 85 60 56 64 76 72 63

Ni importante ni pas importante 20 28 20 12 11 23 24 20 18 17 23

Plutôt pas importante 4 7 5 8 2 3 7 6 3 6 3

Pas du tout importante 2 5 1 2 1 5 4 4 0 3 2

TOTAL PAS IMPORTANT 6 12 6 10 3 8 11 10 3 9 5

Ne se prononce pas 5 0 2 0 1 9 9 6 3 3 8

...la politique française?

Très importante 14 13 13 13 24 12 10 15 14 13 14

Plutôt importante 42 38 47 50 47 38 38 40 46 41 43

TOTAL IMPORTANT 56 51 60 63 71 50 48 55 60 54 57

Ni importante ni pas importante 28 32 28 28 20 27 29 25 30 30 26

Plutôt pas importante 7 10 8 8 8 9 11 9 5 9 6

Pas du tout importante 3 6 2 1 0 5 3 6 2 4 3

TOTAL PAS IMPORTANT 10 16 10 9 8 14 14 15 7 13 9

Ne se prononce pas 5 0 2 0 1 7 9 6 3 2 8

...l'économie française?

Très importante 25 18 22 33 39 26 20 23 28 27 23

Plutôt importante 45 46 53 47 42 42 44 46 44 46 43

TOTAL IMPORTANT 70 64 75 80 81 68 64 69 72 73 66

Ni importante ni pas importante 19 25 18 15 15 16 22 17 20 18 21

Plutôt pas importante 3 5 4 3 2 2 4 5 2 3 3

Pas du tout importante 3 6 1 1 1 6 4 3 2 3 3

TOTAL PAS IMPORTANT 6 11 5 4 3 8 8 8 4 6 6

Ne se prononce pas 5 0 2 0 1 7 6 6 4 2 8

...la culture française?

Très importante 9 10 10 5 11 6 9 12 8 10 9

Plutôt importante 27 29 27 35 31 27 22 27 28 28 25

TOTAL IMPORTANT 36 39 37 40 42 33 31 39 36 38 34

Ni importante ni pas importante 34 35 37 31 37 27 31 29 39 35 33

Plutôt pas importante 14 15 16 20 12 14 17 13 15 13 16

Pas du tout importante 11 11 8 8 7 18 16 13 7 12 10

TOTAL PAS IMPORTANT 25 26 24 28 19 32 33 26 22 25 26

Ne se prononce pas 5 0 2 0 1 9 6 6 4 3 7

...la paix et la stabilité en Europe?

Très importante 37 28 37 45 52 32 27 30 46 41 32

Plutôt importante 38 40 47 39 38 36 37 41 36 36 40

TOTAL IMPORTANT 75 68 84 84 90 68 64 71 82 77 72

Ni importante ni pas importante 16 25 12 11 6 17 21 17 12 15 17

Plutôt pas importante 2 3 1 4 1 3 4 2 2 3 2

Pas du tout importante 3 4 1 1 2 5 4 3 1 3 2

TOTAL PAS IMPORTANT 5 7 2 5 3 8 8 5 3 6 4

Ne se prononce pas 5 0 2 0 1 7 6 6 3 2 8
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